



Basisfahrzeug ist die zweitürige Version des Opel Ascona. Für dieses Fahrzeug steht eine Motorenpalette bis zu 115 PS zur Verfügung. Die Lieferung kann entsprechend der Standard- und 2-Schicht Metallic-Farbpalette erfolgen. Auf Wunsch gegen Mehrpreis: Verdeck Innenhimmel.

Die selbsttragende Ganzstahlkarosserie wurde durch aufwendige Stahlblechpreßteile an der Bodengruppe, den A- und B-Säulen sowie dem Frontscheibenrahmen verstärkt. Versenkbare Kurbelscheiben vorn und hinten sind aus Sicherheitsglas. Absicherung des Kofferraumes durch eine Stahlblechwand hinter der Rücklehne.

Den Bodenbereich schützt eine zusätzliche Hohlraumversiegelung.

- Echter Viersitzer
- flach in die Karosserie versenkbares Dach
- leichtgängige Schließmechanik des Daches
- Qualitäts-Allwetterverdeck
- Stabiler Verdeckrahmen aus Stahlblech
- rundum versenkbare Scheiben
- großer Kofferraum für viel Gepäck
- (Inhalt nach VDA-Norm 460 Liter)
- 1 Jahr Garantie ohne km-Begrenzung

(Die abgebildeten Fahrzeuge haben Sonderausstattungen. Änderungen von Konstruktion und Ausstattung vorbehalten).

Ihr Opelhändler berät Sie gerne.

Technical specifications:

The cabrio is based on the 2-door Opel Ascona. The top of the range engine is the 1.8i with 115 hp (DIN). Other engine specifications vary according to country. Please ask your Opel Dealer for details. All standard and two-coat metallic paint finishes are available. Optional extra: Additional hood inner lining.

The integral steel body has been extensively reinforced with pressed steel components in the chassis area including A- and B-pillars and the windscreen surround. Side windows are of safety glass, the rear screen is made of high quality clear plastic.

The luggage compartment is secured by means of a sheet metal partition behind the rear seat.

Additional cavity rustproofing is standard.

- Genuine four seater
- Convertible hood folds away to extremely low position
- Easy-to-operate roof mechanism
- Wind-down side windows
- Large boot (460 l to VDA standard)
- 1 year unlimited mileage warranty.

The vehicles shown in the catalogue include optional extras. We reserve the right to amend design and specification without prior notice.

Your Opel Dealer will be pleased to advise you.

Caractéristiques techniques:

Le modèle Cabrio est basé sur l'Opel Ascona 2 portes. Le moteur le plus puissant est le 1.8i de 85 kW (115 CV DIN). L'Ascona Cabrio est livrable dans les couleurs standard ou avec peinture métallisée double couche. Habillage intérieur supplémentaire de la capote est disponible moyennant supplément. La carrosserie autoportante tout acier est renforcée par des pièces moulées en tôle d'acier, au niveau du châssis, des montants A et B et du cadre du parebrise. Les vitres latérales sont constituées de verre de sécurité, la lunette arrière de polyverre de haute qualité.

Le coffre à bagages est protégé par une séparation en tôle d'acier placée derrière le dossier de la banquette arrière. Les espaces creux, sous le plancher, ont subi de série un traitement anticorrosion spécial.

- Beaucoup de place pour 4 personnes
- La capote peut être repliée fort bas
- Mécanisme très simple et pratique
- Capote de qualité et cadre stable en acier
- Les vitres latérales sont presque entièrement escamotables
- Vaste coffre à bagages
- (460 l suivant normes VDA)
- Une année de garantie, sans limitation de kilométrage

(Les voitures illustrées sont équipées d'options. La construction et l'équipement peuvent subir des modifications sans que nous soyons tenus de les apporter aux voitures livrées antérieurement).

Votre concessionnaire Opel vous fournira volontiers toutes informations.

**Hammond
& Thiede**

Produzent:
Hammond & Tiede GmbH
Tiefe Gasse 11 - 17
8700 Würzburg-Heidingsfeld
Telefon 09 31 / 8000444+70 15 77
Telex 68 879 voll d